

卡上照片与实际驾驶员不符

部分出租车监督卡形同虚设

本报威海9月5日讯(记者 冯砚农)近日,市民孙先生致电本报热线96706反映,明明是为监督出租车服务质量设立的监督卡,监督卡上的照片却与实际驾驶员不符,失去了设立监督卡的意义。

孙先生告诉记者,4日下午,他在山大附近打车去经

区某公司办理业务,因为时间比较急,路上催促了司机两句,当时司机非常不礼貌,甚至一度要求孙先生下车打别的车。为了能及时赶到公司不耽误联系业务,孙先生只能忍气吞声。到达目的地后,窝了一肚子火的孙先生准备记下该车司机姓名及公司名称对其进行投诉,仔细

一看监督卡他才发现,开车的根本就不是监督卡上的人。“威海是旅游城市,一年到头接待这么多客人,这种态度怎么代表城市形象?我们吃了哑巴亏找谁投诉?”

5日中午,在新威海路大福源附近,记者拦了一辆出租车,并和司机李先生攀谈起来。李先生告诉记者,监督卡

是乘客监督出租车服务质量的重要凭证。按公司规定,服务卡应该摆放在出租车副驾驶座前方,上面有当班司机的照片、姓名、出租车车号、所属出租车公司名称等信息。如果违反规定,公司会给予驾驶员罚款200元的处罚。他们平时都严格遵守规定。出现驾驶员与监督卡照片不

相符的情况大部分是换班司机疏忽忘记更换监督卡。

威海运管处工作人员告诉记者,如乘客对出租车服务质量不满意,可记下车牌号和打车时间,拨打服务卡上的监督电话投诉。运管处会根据车牌号以及乘车时间对驾驶员进行调查,查实后处罚。

古陌路小吃街公交车有点猛

本报威海9月5日讯(记者 王帅 李彦慧)

日前,威海市民李女士向本报热线反映,市区古陌路小吃街路段的公交车行驶有点儿“猛”,她和朋友都曾险些被后面行驶过来的公交车刮蹭到。

“上次我和朋友沿着路边从小吃街往北走,后面公交车经过的时候也不鸣笛,嗖的一声紧贴着我开过去,幸亏朋友把我拉过去,差一点就刮到我了。”李女士说起这事来仍心有余悸。记者在步行街北面的古陌路段发现,此处离步行街比较近,来往的行人比较多。马路两旁都是商店和小吃铺,一辆公交车驶过仅能留下很窄的路面供行人通行。而步行街旁是很多公交车的始发站,小吃街路段成了很多公交车的必行之地。记者观察到,半个小时内,大概有十几辆公交车经过行人稠密的街道,但仅有三辆公交车鸣笛。“车速太快了,也不按喇叭,差点碰到人,太危险了。”市民郭先生提到小吃街上的公交车也很是担心。

小吃街上的摊贩伟先生告诉记者,他对公交车不鸣笛已经习以为常,也看到过不少险些出事故的情况。“尤其是周末,逛街的人很多,建议相关部门能采取点措施。”

歌厅打电话引发命案

疑犯于案发16小时后落网

本报威海9月5日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚)

经过16小时的追捕,5日中午,犯罪嫌疑人孟某落网。4日夜,孟某在经区某歌厅与服务员发生争执,将三名服务员捕伤,致两人死亡一人重伤。

4日20时40分许,经区某歌厅发生一起血案,一名顾客与歌厅的服务员发生争执后,持刀将三名男性服务员捕伤。事后,犯罪嫌疑人扔掉刀子逃离歌厅。而受伤的三名服务员中,一人当场死亡,一人在被送往医院途中死亡,还有一人目前仍在医院接受救治。

通过对犯罪嫌疑人朋友的询问,经区警方将27岁的黑龙江籍青年孟某锁定为犯罪嫌疑人。孟某为一名装修工人,而作案工具正是一把装修用的工具刀。警方迅速在各卡点设置检查站,封锁了犯罪

嫌疑人的出逃路线,并根据线索将犯罪嫌疑人的主要活动范围锁定。15日中午,民警在新都小区内发现了孟某的踪迹,在将小区封锁后,民警对该小区的楼房进行了拉网式排查,最终在一处楼道内将正准备化装出逃的孟某擒获。

审讯中,孟某称,当时他在歌厅走廊内打电话,嫌吵闹便躲进了服务员的换衣间,服务员不允许其进入,双方因此发生口角,“当时四五个人一起打我,我也喝了很多酒,被打急了就随手把刀子掏出来了。”案发后,孟某在距离歌厅较远的一处路边草坪上睡了一夜,天亮后回到位于新都小区的租房处,把血衣换下,准备化装后逃走。

目前,孟某已被经区警方刑事拘留。本案还在进一步审理中。



5日,记者在文化中路一路段发现,路上下水道井盖丢失,附近没有任何提醒路人危险的提示牌,井深一米多,除污水外,井内有各式垃圾,还有两根尖利的木棒。

本报记者 冯砚农 冯琳 摄影报道

小心陷阱



▲监控显示,孟某捅人后跑出歌厅。

街头韩国货缺少中文标签

或是带工者带入或是山寨货

本报威海9月5日讯(记者 陶相银)进口商品须有中文标签。而在许多沿街商铺里,大多“韩国进口”商品只有外文标签,尤其是威海市民热衷的韩国食品、服装、化妆品,大多只有韩文标签,令市民难辨真伪。据经营者介绍,没有中文标签的“洋商品”可能是带工者带入境内的,甚至是假冒伪劣商品穿“洋装”。

记者走访了韩国商品城,威海商厦、财富广场等地的韩国商

品店铺后发现,大量的“韩货”仅有韩文标签,令顾客难辨真伪。海港公园附近的一家韩国食品店内,大多数食品没有中文标签,只有多名店员在不停地推荐,一位顾客说:“一个字也不识,只能是她说什么就是什么。”记者询问为何没有中文标签时,店员反问:“韩国商品怎么会有中文标签?”服装商场内,大量的“韩国”衣帽也只有韩文标签,店主们辩解称:“原装韩货都没有中文。”

山大威海分校韩语专业的学生小朱却不这么认为,“标注得很乱,有语法错误,也有错别字。”在威海商厦附近的一家韩国食品店,所有的商品都贴有中文标签,店主称该店的食物都是通过正常的进口渠道来的。对于“非正常渠道”,这位店主解释说:“有带工带过来的,也有自己生产再挂上洋包装糊弄人的。”

记者咨询了海关、出入境检验检疫等部门后获悉,进口商品

在取得通关证明、检验检疫合格等证书后,都会贴上中文标签。环翠公安分局经侦大队的民警介绍说,“大量带工人员频繁出入境,以合法手段带入大量‘洋商品’,没中文标签的‘洋商品’也未必是假货。”据威海市工商局消保科工作人员介绍,规范的中文标签主要包括名称、规格、净含量、生产日期、成分或配料表、生产者的名称、地址、联系方式、保质期等内容。

“疯狂喇叭”扰民三个月

喇叭主人跟执法人员打游击

本报威海9月5日讯(记者 冯琳)5日,有市民向记者反映,三联家电站牌处一喇叭声音过大,声音盖过公交车报站声,严重扰民。不少市民向播放喇叭的人提意见,但对方不予理睬,继续开“噪”。

5日下午,记者来到三联家电站牌处,喇叭里正重复播放“XX增高鞋……”,做广告,音量非常大。放喇叭的年轻女子坐在公交站牌座椅上。正在等车的张女士向记者诉苦,喇叭声音太大,公

车报站的声音都听不到了。而且她每天在此等车,耳朵实在受罪。张女士曾向喇叭的主人提意见,但并不奏效。

附近商铺的店员们反映,每天早晨7点半到8点半,下午5点半

到6点半,喇叭都会准时开“噪”,快三个月了。据一家商铺的店主说,曾有市民向城管执法反映过这一情况。但执法人员一来,她就关掉喇叭。执法人员一离开,她又马上打开喇叭。

喝了两斤白酒 酒驾又耍酒疯

本报威海9月5日讯(记者 陶相银 通讯员 陶遵臣 杨殿鲁)

近日,文登市的赵某在喝了两斤多白酒后驾车,并耍酒疯。经检测,赵某每100毫升血液内的酒精含量达到了324.7毫克,成为目前为止文登市交警查获的血液酒精含量最高的酒驾司机。赵某因醉酒驾驶被处以行政拘留15天并罚款3500元的处罚。

近日,文登市宏安大桥下,几名群众正在树下乘凉。一辆轿车行至此处时,司机停车,并摇摇晃晃地走到树荫里,不由分说将一名老人从座位上赶走,自己一屁股坐了上去。该司机一身酒气,说话也语无伦次,不管周围群众如何指责,占着老人的凳子死活不让。气愤不过的市民报警求助,而民警在几分钟后赶到时,该司机已经神志不清。该司机由于系酒后驾驶,被移交交警部门处理。经查,该司机为赵某,当天中午与朋友喝了两斤多白酒。而在血液检测中,赵某的血液酒精含量达到了324.7mg/100ml,远远超出了醉酒驾驶的标准——血液中的酒精含量大于或等于80mg/100ml,赵某因此成为文登市的醉酒驾驶“第一高人”。